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2. januára 2023

Slovák napsal na úřad dopis, že v případě mobilizace
obrátí zbraň proti NATO

plenum.sk/slovak-napisal-na-urad-list-ze-v-pripade-mobilizacie-obrati-zbran-proti-nato

Slovensko

2 ledna, 2023

Zatím bez komentáře

5minuty čtení

Sociálními sítěmi se začaly šířit informace o tom, že muži,

kteří by v případě mobilizace byli odvedeni do války,

mohou v lednu odeslat na okresní úřad žádost o odebrání

branné povinnosti. Jak to celé je a co poslal jeden ze

Slováků úřadu?

„Ministerstvo obrany SR opětovně po medializovaných informacích

upozorňuje, že odepření mimořádné služby není žádnou novinkou.

Ve smyslu platné legislativy mohou občané podat prohlášení o
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odepření výkonu mimořádné služby již od roku 2006, a to z důvodů

přesně stanovených zákonem. Výkon mimořádné služby lze odepřít

je-li v rozporu se svědomím nebo náboženským vyznáním občana .

Občan může ve stavu bezpečnosti odepřít výkon

mimořádné služby písemným podáním prohlášení k

okresnímu úřadu v sídle kraje v kalendářním roce, v němž

mu vznikla branná povinnost nebo v lednu každého

následujícího roku až do zániku branné povinnosti. K

prohlášení podané v období krizové situace jako je válka,

válečný stav, nouzový stav a výjimečný stav se nepřihlíží. I

registrovaný občan, který podal prohlášení o odepření

výkonu mimořádné služby, bude v době války a válečného

stavu povolán k odvodu, kde bude posouzen jeho zdravotní

stav a rozhodnuto o jeho způsobilosti provést alternativní

službu .

Občan, který podal prohlášení o odepření výkonu mimořádné služby

a jehož okresní úřad v sídle kraje na základě rozhodnutí zařadí do

dokumentace evidovaných občanů, je povinen provést alternativní

službu u zaměstnavatele, který plní například úkoly v oblasti

poskytování zdravotní péče, civilní ochrany obyvatelstva, nebo v

oblasti sociální pomoci a podobně.“ informovalo ministerstvo již v

roce 2015

NEZAPOMEŇ PREČÍTAT:   Mečiar šokoval v TV: Liberálové nejsou

demokraté! Protlačují si svoji ideologii za každou cenu!

Co údajně zaslal jeden ze Slováků úřadu?

Muž napsal, že nemůže být zařazen do mobilizace, protože je

extrémní rusofil a v případě povolání do složek NATO je vlastně

nebezpečný.

Podpoř náš nový portál a sdílej naše články na sociálních

sítích. Jsme vám za to velmi vděční a děkujeme každému

jednomu za ochotu! A nezapomeňte! Slovensko na prvním
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místě! Děkujeme!

Píše, že kdyby ho povolali, okamžitě by otočil zbraň a postavil se na

stranu Ruska. Tento dopis údajně poslal v roce 2015, kdy však ještě

Rusko nezačalo svou invazi na Ukrajině. Kdo ví, aby by reagoval

dnes.

NEZAPOMEŇ ČTĚT:   Mečiar se vyjádřil k válce na Ukrajině: Po

tomto mě už nezavoláte do televize
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Co se stane v případě mobilizace?

„Po nařízení mobilizace Okresní úřad v sídle kraje povolá k výkonu

mimořádné služby vojáky v záloze a odvedených registrovaných

občanů, kteří jsou zdravotně způsobilí k jejímu výkonu. Při

povolávání vojáků v záloze a registrovaných občanů se vychází z

požadavků ozbrojených sil a ročník narození není rozhodujícím

kritériem. Kategorii vojáků v záloze tvoří zejména bývalí

profesionální vojáci, občané, kteří vykonali povinnou vojenskou

službu, občané, kteří skončili služební poměr v ozbrojených a

záchranných sborech za podmínky, že jim trvá branná povinnost. Ta

se týká mužů od 19 do 45 let bez vojenské hodnosti a ve vojenské

hodnosti voják 1. a 2. stupně a mužů od 19 do 55 let v ostatních

vojenských hodnostech. K výkonu mimořádné služby nemohou být

povoláni občané uznáni za nezpůsobilé vykonat vojenskou službu

(jsou držiteli tzv. vojenských služeb).

Watch Video At: https://youtu.be/ExKW3CNc2Ls

Sleduj nás na Facebooku, aby ti neušlo nic zajímavého!

Klikni níže na "Sledovat stránku Plénum.sk"

https://youtu.be/ExKW3CNc2Ls
https://www.facebook.com/plenum.sk
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Důchodkyně: Musí vymřít hloupá generace, co nechce volit…
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Chytili muže, který v Nitře před 30 lety…
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